
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง 
สมัยสามญั  สมัยที่  4  ครั้งที่ 1  ประจําปี  2565 

 วันที่   29   พฤศจิกายน   2565 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง 

ผู้มาประชุม 
ลําดับที่ ช่ือ  -  สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายสว่าง  คําโย ประธานสภา สว่าง  คําโย  
2 นางอุดม  พลดงนอก รองประธานสภา อุดม  พลดงนอก  
3 นายสมบูรณ์  คุณวันดี สท.เขต 1 สมบูรณ์  คุณวันดี  
4 นายวิชัย  ทุมคํา สท.เขต 1  ลากิจ 
5 นายทวีสิทธ์ิ  นิลทา สท.เขต 1 ทวีสิทธ์ิ  นิลทา  
6 นายทองใบ  ยาสงคราม สท.เขต 1 ทองใบ  ยาสงคราม  
7 นางบังอร  ภูเวียงแก้ว สท.เขต 1 บังอร  ภูเวียงแก้ว  
8 นายบุญพร้อม อวบอ้วน สท.เขต 2 บุญพร้อม อวบอ้วน  
9 นายบุญเลิศ  แพงพุย สท.เขต 2 บุญเลิศ  แพงพุย  
10 นายสุวิทย์  บรรลือ สท.เขต 2  ลาป่วย 
11 นายอรรถพล  เสนกระจาย สท.เขต 2 อรรถพล  เสนกระจาย  
12 นายวิจิตร์  คืนชัยภูมิ สท.เขต 2 วิจิตร์  คืนชัยภูมิ  
13 นายทวนชัย  ศีลาโคตร หัวหน้าสํานักปลัด,เลขานุการสภา ทวนชัย  ศีลาโคตร  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลําดับที่ ช่ือ  -  สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายจิระ  ยอดเพชร นายกเทศมนตรี จิระ  ยอดเพชร  
2 นายทัศน์  พ่ัวสอน รองนายกเทศมนตรี ทัศน์  พ่ัวสอน  
3 นายผ่าน  ทุมคํา รองนายกเทศมนตรี ผ่าน  ทมุคํา  
4 นายสมพร  เคา้เหลือง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี สมพร  เค้าเหลือง  
5 นางสมชอบ  ท้าวมนตรี เลขานุการนายกเทศมนตร ี สมชอบ  ท้าวมนตรี  
6 นางสาวสุกัญญา  อุทธา ผอ.กองคลัง รักษาราชการแทน

ปลัดเทศบาลตําบลก้านเหลือง 
สุกัญญา  อุทธา  

7 นายเอกพล  จาํปาสาร ผอ.กองช่าง เอกพล  จําปาสาร  
8 พ.จ.อ.นฐพงศ์  เนยไธสง ผอ.กองสาธารณสุขฯ นฐพงศ์  เนยไธสง  
9 นายสุระ  มาเบ้า ผอ.กองการศึกษา สุระ  มาเบ้า  
10 นางสาวอภิญญา  ช่วยนา เจ้าพนักงานธุรการ อภิญญา  ช่วยนา  
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เริ่มประชุมเวลา  09.30  น. 
นายสว่าง  คําโย  - เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วกระผมขอเปิดประชุม  และก่อนเข้าระเบียบวาระการ 
ประธานสภาเทศบาล ประชุม ประธานได้ทําพิธีไหว้พระสวดมนต์และเริ่มประชุมตามระเบียบวาระ 

การประชุมดังต่อไปน้ี 
ระเบยีบวาระที่  1 เรื่องทีป่ระธานจะแจ้งให้ทีป่ระชุมทราบ 
นายสว่าง  คําโย  วันน้ีทางเทศบาลตําบลก้านเหลืองเชิญทุกทา่นเข้าร่วมประชุมสมัยสามญั สมัยที่ 4
ประธานสภาเทศบาล  ครั้งที่ 1 ประจําปี  2565  สาํหรับรายละเอียดน้ันผมจะใหท้่านนายกเทศมนตรีแจ้ง 

ให้ทุกท่านทราบอีกคร้ังหน่ึงครับ  
 
ระเบยีบวาระที่  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

สมัยสามญั สมยัที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจําปี  2565   เมื่อวันที่ 15  สิงหาคม  2565    
(รายละเอียดตามสําเนารายงานการประชุมฯ) ครั้งที่แล้ว 
สมัยสามญั สมยัที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจําปี  2565   เมื่อวันที่  23  สิงหาคม  2565    
(รายละเอียดตามสําเนารายงานการประชุมฯ) ครั้งที่แล้ว 

นายสว่าง  คําโย  ตามท่ีได้ประชุม สมัยสามญั สมัยที่ 3 ครั้งที ่2 ประจําปี  2565   เมื่อวันที่ 15   
ประธานสภาเทศบาล  สิงหาคม  2565   และ สมยัสามัญ สมัยที ่3 ครั้งที่ 3 ประจําปี  2565   เมื่อวันที่  
23   

สิงหาคม  2565  เมื่อให้สมาชิกฯ ได้ตรวจสอบดู มีสมาชิกฯ ท่านใด จะขอแก้ไข
เปลี่ยนแปลงหรือไม่  

นายสว่าง  คําโย ถ้าไม่มีท่านใด เสนอให้แก้ไขรายงานการประชุมฯ เพ่ิมเติมถือว่าที่ประชุมรับรอง
รายงาน 

ประธานสภาเทศบาล การประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจําปี  2565   และ สมัยสามัญ สมัยที่ 
3 ครั้งที่ 3 ประจําปี  2565    

 
ระเบยีบวาระที่  3 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

3.1 ร่างระเบียบสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง ว่าด้วยการดําเนินการของประชาชน
ใน 

การเข้าช่ือเสนอข้อญัตติท้องถิ่น  พ.ศ. 2565  
นายสว่าง  คําโย  -  สําหรับร่างระเบียบสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง ว่าด้วยการดําเนินการของ 
ประธานสภา  ประชาชนในการเข้าช่ือเสนอข้อญัตติท้องถิ่น  พ.ศ. 2565 ผมจะให้เลขานุการสภา
ช้ีแจง 

รายละเอียดให้ทุกท่านทราบอีกทีหน่ึงครับ เชิญเลขานุการสภาครับ 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร     กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและคณะผูบ้ริหารที่เคารพทุกท่าน  

ท่าน 
หัวหน้าสํานัดปลัด, ผู้อํานวยการกองทุกกอง ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอช้ีแจงร่างระเบียบสภา

เทศบาล 
เลขานุการสภา ตําบลก้านเหลือง ว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอข้อญัตติ

ท้องถิ่น  พ.ศ. 2565 ให้ทุกทา่นทราบดังน้ีครับ 
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ร่าง 

  ระเบียบสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง 
    ว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ.2565 

โดยที่เป็นการสมควรให้มีระเบียบสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง ว่าด้วยการดําเนินการของ 
ประชาชนในการเข้าช่ือเสนข้อบัญญัติท้องถิน่ พ.ศ. 2565 

อาศัยอํานาจตามมาตรา 9 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติการเข้าช่ือเสนอขอบัญญัติท้องถิ่น 
พ.ศ. 2565  โดยความเห็นชอบของสภาท้องถิ่น ในการประชุมสมัย.. ครัง้ที่.. เมื่อวันที่.. เดือน.. พ.ศ. 
… จึงให้กําหนดระเบียบสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง ว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการ
เข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565  ดังน้ี 

ข้อ 1 ระเบียบน้ีเรียกว่า “ระเบียบสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง ว่าด้วยการดําเนินการของ 
ประชาชนในการเข้าช่ือเสนข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565” 

ข้อ 2 ระเบียบน้ีให้ใช้บังคับต้ังแต่วันถัดจากวันประกาศเป็นต้นไป 
   ข้อ 3 ในระเบียบน้ี  

“ข้อบัญญัติ” หมายความว่า เทศบัญญัติ  
“ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” หมายความว่า ปลัดเทศบาลตําบลก้านเหลือง และให้

หมายความรวมถึงเจ้าหน้าที่เทศบาลตําบลก้านเหลือง ซึ่งปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสั่งให้เป็น
ผู้ดําเนินการแทน 

“ผู้มีสิทธิเลือกต้ัง” หมายความว่า ผู้มีสิทธิเลือกต้ังตามกฎหมายว่าด้วยการเลือกต้ังสมาชิก
สภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น 

“ผู้ประสานงาน” หมายความว่า บุคคลที่ได้รับมอบหมายจากผู้มีสิทธิเลือกต้ังที่ย่ืนคําร้องขอ 
ต่อประธานสภาเทศบาลตําบลก้านเหลืองให้จัดทําร่างข้อบัญญัติท้องถ่ินหรือการเชิญชวนผู้มีสิทธิ
เลือกต้ัง 

ข้อ 4 ผู้มีสิทธิเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นใดประสงค์จะให้เทศบาลตําบลก้านเหลือง  
ดําเนินการจัดทําร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรอืดําเนินการเชิญชวนผู้มีสิทธิเลือกต้ังให้ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติ 
ท้องถิ่น หรือให้ดําเนินการทั้งสองกรณี ใหผู้้เข้าช่ือจํานวนไม่เกินสิบคน ย่ืนคําร้องว่าประสงค์จะให้จดัทําร่าง
ข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือเชิญชวนให้ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นเรื่องใดและหรอืมีเน้ือหาอย่างไร โดยมี
รายละเอียดเก่ียวกับช่ือ ช่ือสกุล เลขบัตรประจําตัวประชาชน และลายมอืช่ือพร้อมทั้งมอบหมาย   บุคคลหน่ึง
บุคคลใดเป็นผูป้ระสานงานเพ่ือประโยชน์ในการจัดทําร่างข้อบัญญัติแลว้ย่ืนต่อประธานสภาเทศบาลตําบล 
ก้านเหลือง ด้วยต้นเอง หรือส่งทางไปรษณีย์ จดหมายอิเล็กทรอนิกส์ สื่ออิเล็กทรอนิกส์ หรือระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศตามแบบท้ายระเบียบน้ี 

ให้ประธานสภาเทศบาลตําบลก้านเหลืองตรวจสอบความถูกต้องของคําร้องตามวรรคหน่ึง 
หากตรวจสอบแล้วเห็นว่าไม่ถูกต้อง ครบถ้วน ให้แจ้งผู้ประสานงานแก้ไขข้อบกพร่องดังกล่าวโดยเร็ว 
แต่หากตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้อง ครบถ้วน ให้ถือว่าที่ย่ืนคําร้องถูกต้องครบถ้วนเป็นวันรับคําร้อง
ขอและให้ดําเนินการต่อไปตาม 
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ข้อ 5 และให้ประธานสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง มอบหมายให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดําเนินการ
ให้ตามความประสงค์ของผู้ย่ืนคําร้อง 

ข้อ 5 ในการจัดทําร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทําร่าง
ข้อบัญญัติ 

ท้องถิ่นโดยต้องมีสาระสําคัญและเป็นไปตามแบบที่กําหนดให้ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องจัดทําร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นตามวรรคหน่ึงให้แล้วเสร็จ 

(ภายในสามสิบวัน) นับแต่วันที่ได้รับการร้องขอตามข้อ 4 วรรคสอง หากเห็นว่าไม่แล้วเสร็จภายในระยะเวลา
ดังกล่าวให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นขอขยายระยะเวลาต่อประธานสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง 
อาจจะขยายให้เป็นกรณีไปก็ได้  แต่เมื่อรวมระยะเวลาที่ขยายแล้วต้องไม่เกินเก้าสิบวัน ทั้งน้ี การจัดทําร่าง
ข้อบัญญัติท้องถิ่นดังกล่าวยังไม่ถือว่ามีผลเป็นการเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น ตามกฎหมายว่าด้วยการ
เข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

ข้อ 6 เมื่อปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้จัดทําร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นเรียบร้อยแล้วให้แจ้ง
ผู้ 

ประสานงานรับข้อบัญญัติท้องถิ่นเพ่ือไปดําเนินการเชิญชวนต่อไป หรือหากผู้ย่ืนคําร้องประสงค์ให้เทศบาล
ตําบลก้านเหลืง ดําเนินการเชิญชวนผู้มีสิทธิเลือกต้ังให้ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นดังกล่าวให้ปลัด
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดําเนินการตามข้อ 7  

ข้อ 7 ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทําประกาศเชิญชวนผู้มีสิทธิเลือกต้ังให้ร่วม
เข้าช่ือ 

เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นพร้อมกับแนบร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น โดยเชิญชวนเป็นการทั่วไปผ่านทางหนังสือ
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ หรือทางอ่ืน ๆ พร้อมระบุสถานที่จัดส่งเอกสารและที่อยู่ ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ 
หรือระบบเทคโนโลยีอ่ืน 

ข้อ 8 ผู้มีสิทธิเลือกต้ังที่ประสงค์จะร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นสามารถส่งหลักฐาน
การ 

ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยต้องมีหลักฐานแสดงช่ือ ช่ือสกุล เลขบัตรประจําตัวประชาชนของผู้
ร่วมเข้าช่ือ และข้อความท่ีแสดงให้เห็นว่าตนสมัครใจเข้าร่วมในการเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น พร้อมทั้งลง
ลายมือช่ือและส่งไปยังสถานที่หรือผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ที่ผู้เชิญชวนกําหนดไว้ในหนังสือเชิญชวนหรือสื่อ
อิเล็กทรอนิกส์ 

การส่งหลักฐานตามวรรคหน่ึง สามารถส่งได้ด้วยตนเอง ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ หรือสื่อ 
อิเล็กทรอนิกส์อ่ืน 
  ข้อ 9 ในกรณีที่เทศบาลตําบลก้านเหลืองจัดให้มีการร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น
ผ่านระบบสารสนเทศ ผู้มีสิทธิเลือกต้ังที่ประสงค์จะเข้าร่วมช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นผ่านทางระบบ
สารสนเทศน้ัน ให้ลงทะเบียนและยืนยันตัวตนก่อนเข้าสู้ระบบเพ่ือร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยไม่
ต้องลงลายมือช่ือ 

ข้อ 10 ผู้มีสิทธิเลือกต้ังที่ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น มีสิทธิถอนการร่วมเข้าช่ือ
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นได้ก่อนที่ผู้มีสิทธิเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นต่อประธานสภาเทศบาล
ตําบลก้านเหลือง 

   การถอนช่ือจากการเป็นผู้ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น ให้ทําเป็นหนังสือซึ่งมี
ข้อความแสดงช่ือ ช่ือสกุล เลขประจําตัวประชาชน และข้อความท่ีแสดงให้เห็นว่าตนเองประสงค์จะถอนการ
ร่วมเข้าช่ือ 
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เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นฉบับใด พร้อมลงลายมือช่ือ และส่งให้เทศบาลตําบลก้านเหลือง ด้วยตนเองทาง
ไปรษณีย์ ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ หรือทางสื่ออิเล็กทรอนิกส์ 

การถอนช่ือจากการเป็นผู้ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นตามข้อ 9 ให้เข้าสู่ระบบการ 
เข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นทางระบบเทคโนโลยีสารสนเทศน้ัน เพ่ือยืนยันตัวตนทํารายการถอนช่ือ 

ข้อ 11 เมื่อเทศบาลตําบลก้านเหลือง ได้รับและรวบรวมหลักฐานการเข้าช่ือของผู้ร่วมเข้าช่ือ 
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น และมีผู้เข้าร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นจํานวนไม่น้อยกว่าตามที่กฎหมาย
ว่าด้วยการเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นกําหนด ให้เทศบาลตําบลก้านเหลือง ออกหนังสือรับรองความถูกต้อง
ครบถ้วนของจํานวนผู้ร่วมเข้าช่ือเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นให้ผู้ประสานงานเพ่ือไปดําเนินการตามมาตรา 8 
แห่งพระราชบัญญัติการเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 ต่อไป 
     ข้อ 12 ให้ประธานสภาเทศบาลตําบลก้านเหลือง รักษาการตามระเบียบน้ี 
นายสว่าง  คําโย    - ท่านหัวหน้าสํานักปลัด/เลขานุการสภา ได้ช้ีแจงร่างระเบียบสภาเทศบาลตําบล 
ประธานสภาเทศบาล ก้านเหลืองว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

พ.ศ.2565 ใหทุ้กท่านทราบแล้วมีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่เชิญครับ 
นายสว่าง  คําโย   -มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ปรากฎว่าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ถ้าไม่มีท่านใด 
ประธานสภาเทศบาล อภิปรายก่อนลงมติ ผมขอนับองค์ประชุมครับ 
ที่ประชุม องค์ประชุมอยู่ครบ 10 เสียง ครบองค์ประชุม 
นายสว่าง  คําโย   -ท่านใดเห็นชอบให้เทศบาลตําบลก้านเหลืองจัดทําระเบียบสภาเทศบาลตําบล 
ประธานสภาเทศบาล ก้านเหลืองว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

พ.ศ.2565  โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม  - ผูม้าประชุมทั้งหมด 10 คน 
  - มสีิทธ์ิออกเสยีง 10  คน 

- เห็นชอบ   10  คน 
- ไม่เห็นชอบ  -  คน 
 
3.2 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการ
จัดหาเคร่ืองทํานํ้ารอ้น-นํ้าเย็น  จํานวน  1  เครื่อง  ราคา 6,490  บาท 

นายสว่าง  คําโย ผมจะให้หัวหน้าสํานักปลัดช้ีแจงรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่าย 
ประธานสภา  เป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ืองทํานํ้าร้อน-นํ้าเย็น  จํานวน  1  เคร่ือง   

ราคา  6,490  บาท ให้ทุกท่านทราบเชิญท่านหัวหน้าสํานักปลัดครับ 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร     กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและคณะผูบ้ริหารที่เคารพ ผู้เข้ารว่ม 
หัวหน้าสํานัดปลัด, ประชุมทุกท่าน เทศบาลตําบลก้านเหลืองขอโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็น 
เลขานุการสภา รายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ืองทํานํ้าร้อน – นํ้าเย็น จํานวน  1  เครื่อง    
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ราคา  6,490 บาท ผมขอช้ีแจงรายละเอียดให้ทุกท่านทราบดังน้ีครับ 
แหล่งจ่ายไฟ   220 – 240v ~50/60Hz 
กําลังไฟในการทํานํ้าเย็น   100 w 
กําลังไฟในการทํานํ้าร้อน  420 w 
นํ้าร้อน    4l/h(≥90ºc) 
นํ้าเย็น    2l/h(≤10ºc) 
นํ้าอุณหภูมิห้อง   10-43ºc 
ความช้ืนสัมพัทธ์   ≤75% 
กระแสไฟในการทํานํ้าเย็น  1.0A 
สารทําความเย็น   R134a/36g 
การแบ่งเขตภูมิอากาศ  ST,T 
อุณหภูมิตู้แช่เย็น   N/A 
ขนาดผลิตภัณฑ์    ลึก 318 มม. X กว้าง 372 มม. Xสูง 1003 มม. 
นํ้าหนักสุทธิ   15.5 กก. 
เน่ืองจากไม่ได้ต้ังจ่ายงบประมาณไว้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 
2566 และเป็นค่าใช้จ่ายที่ต้องดําเนินการให้แล้วเสร็จ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่าย (โอนลด สํานักปลัด) แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบ
บุคลากร หมวดเงินเดือน(ฝ่ายประจํา) ประเภทเงินวิทยฐานะ งบประมาณต้ังไว้
จํานวน 42,000  บาท ขอโอนมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ (โอนเพ่ิม สํานักปลัด) 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  โครงการจัดหาเคร่ืองทํานํ้าร้อน – นํ้าเย็น จาํนวน 1 
เครื่อง  ราคา  6,490 บาท คงเหลืองบประมาณทั้งสิ้นจํานวน 35,510  บาท ซึ่งการ
โอนงบประมาณคร้ังน้ีเป็นอํานาจของสภาท้องถิ่นพิจาณาให้ความเห็นชอบ ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27  

นายสว่าง  คําโย ท่านหัวหน้าสํานักปลัด ได้ช้ีแจงรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่าย 
ประธานสภา เป็นรายการใหม่ โครงการจัดหาเคร่ืองทํานํ้าร้อน – นํ้าเย็น จํานวน  1 เครื่อง  ราคา  

6,490 บาท  ให้ทุกท่านทราบแล้วมีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่เชิญครับ 
นายสว่าง  คําโย -มีท่านใดจะอภิปรายไหมค่ะ ปรากฎว่าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ถ้าไม่มีท่านใด 
ประธานสภา อภิปรายก่อนลงมติ ผมขอนับองค์ประชุมครับ 
ที่ประชุม องค์ประชุมอยู่ครบ 10 เสียง ครบองค์ประชุม 
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นายสว่าง  คําโย  -  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้เทศบาลโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็นรายการ
ประธานสภา  ใหม่โครงการจัดหาเคร่ืองทํานํ้าร้อน – นํ้าเย็น จํานวน  1 เครื่อง ราคา 6,490  บาท  
   โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม  - ผูม้าประชุมทั้งหมด 10 คน 
  - มสีิทธ์ิออกเสยีง 10  คน 

- เห็นชอบ   10  คน 
- ไม่เห็นชอบ  -  คน 

 

3.3 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการ
จัดหาเคร่ืองตบดิน  จํานวน  1  เครื่อง  ราคา  21,000  บาท 

นายสว่าง  คําโย ผมจะให้หัวหน้าสํานักปลัดช้ีแจงรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่าย 
ประธานสภา เป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ืองตบดิน จํานวน 1 เครื่อง ราคา 21,000 

บาท ให้ทุกท่านทราบเชิญท่านหัวหน้าสํานักปลัดครับ 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร     กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและคณะผูบ้ริหารที่เคารพ ผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าสํานัดปลัด, ประชุมทุกท่าน เทศบาลตําบลก้านเหลืองขอโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็น 
เลขานุการสภา รายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ืองตบดิน จํานวน 1 เครื่อง ราคา 21,000  

บาท ผมขอช้ีแจงรายละเอียดให้ทุกท่านทราบดังน้ีครับ 
1) ใช้เครื่องยนต์เบนซิน 
2) นํ้าหนักของเครื่องตบดินไม่น้อยกว่า 80 กิโลกรัม 
3) แรงบดอัดไม่น้อยกว่า 5 ตัน 
4) ความเร็วในการตบไม่น้อยกว่า 5,000 บาท ครั้งต่อนาที  
เน่ืองจากไม่ได้ต้ังจ่ายงบประมาณไว้ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 
2566 และเป็นค่าใช้จ่ายที่ต้องดําเนินการให้แล้วเสร็จ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่าย (โอนลด กองช่าง) แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับเคหะ
และชุมชน งบบุคลากร หมวดเงินเดือน(ฝ่ายประจํา) ประเภทเงินเดือนข้าราชการ
หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณจํานวน 682,325  บาท ขอโอนมาต้ังจ่ายเป็น
รายการใหม่ (โอนเพ่ิม กองช่าง) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง 
งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง  เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ือง
ตบดิน จํานวน 1 เครื่อง  ราคา  21,000 บาท คงเหลืองบประมาณทั้งสิ้นจํานวน 
661,325  บาท ซึ่งการโอนงบประมาณคร้ังน้ีเป็นอํานาจของสภาท้องถิ่นพิจาณาให้
ความเห็นชอบ ตามระเบียบกระทรวง 
มหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองสว่นท้องถิ่น พ.ศ. 2563   
หมวด 4 ข้อ 27  
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นายสว่าง  คําโย ท่านหัวหน้าสํานักปลัด ได้ช้ีแจงรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่าย 
ประธานสภา เป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ืองตบดิน จํานวน 1 เครื่อง ราคา 21,000  

บาท ให้ทุกท่านทราบแล้วมที่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่เชิญครับ 
นายสว่าง  คําโย -มีท่านใดจะอภิปรายไหมค่ะ ปรากฎว่าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ถ้าไม่มีท่านใด 
ประธานสภา อภิปรายก่อนลงมติ ผมขอนับองค์ประชุมครับ 
ที่ประชุม องค์ประชุมอยู่ครบ 10 เสียง ครบองค์ประชุม 
นายสว่าง  คําโย  -  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้เทศบาลโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็นรายการ
ใหม่  
ประธานสภา เพ่ือดําเนินการจัดหาเคร่ืองตบดิน จํานวน 1 เครื่อง ราคา 21,000  บาท โปรดยก

มือครับ 
มติที่ประชุม  - ผูม้าประชุมทั้งหมด 10 คน 
  - มสีิทธ์ิออกเสยีง 10  คน 

- เห็นชอบ   10  คน 
- ไม่เห็นชอบ  -  คน 

 

3.4 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดหาตู้เก็บ
เอกสารห้องนายกเทศมนตรีตําบลก้านเหลือง จํานวน 1 หลัง ราคา 50,000  บาท 

นายสว่าง  คําโย ผมจะให้หัวหน้าสํานักปลัดช้ีแจงรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่าย 
ประธานสภา เป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาตู้เก็บเอกสารห้องนายกเทศมนตรีตําบล

ก้านเหลือง จํานวน 1 หลัง ราคา 50,000  บาท ให้ทุกท่านทราบเชิญท่านหัวหน้า
สํานักปลัดครบั 

นายทวนชัย  ศีลาโคตร     กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและคณะผูบ้ริหารที่เคารพ ผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าสํานัดปลัด, ประชุมทุกท่าน เทศบาลตําบลก้านเหลืองขอโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็น 
เลขานุการสภา รายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาตู้เก็บเอกสารห้องนายกเทศมนตรีตําบล

ก้านเหลือง จํานวน 1 หลัง ราคา 50,000  บาท เน่ืองจากไม่ได้ต้ังจ่ายงบประมาณไว้
ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 2566 และเป็นค่าใช้จ่ายที่ต้อง
ดําเนินการให้แล้วเสร็จ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย (โอนลด สํานักปลัด) 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน(ฝ่าย
ประจํา) ประเภทเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณจํานวน 
3,016,282  บาท   ขอโอนมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ (โอนเพ่ิม สํานักปลัด) 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สํานักงาน เพ่ือดําเนินการจัดหาตู้เก็บเอกสารห้องนายกเทศมนตรี
ตําบลก้านเหลือง จํานวน 1 หลัง  ราคา  50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณทั้งสิ้น
จํานวน 2,966,282  บาท ซึ่งการโอนงบประมาณคร้ังน้ีเป็นอํานาจ 
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ของสภาท้องถิ่นพิจาณาให้ความเห็นชอบ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27  

นายสว่าง  คําโย ท่านหัวหน้าสํานักปลัด ได้ช้ีแจงรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่าย 
ประธานสภา  เป็นรายการใหม่ เพ่ือดําเนินการจัดหาตู้เก็บเอกสารห้องนายกเทศมนตรีตําบล 

ก้านเหลือง จํานวน 1 หลัง ราคา 50,000  บาท ให้ทุกท่านทราบแล้วมที่านใดจะ
แสดงความคิดเห็นหรือไม่เชิญครับ 

นายสว่าง  คําโย -มีท่านใดจะอภิปรายไหมค่ะ ปรากฎว่าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ถ้าไม่มีท่านใด 
ประธานสภา อภิปรายก่อนลงมติ ผมขอนับองค์ประชุมครับ 
ที่ประชุม องค์ประชุมอยู่ครบ 10 เสียง ครบองค์ประชุม 
นายสว่าง  คําโย  -  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้เทศบาลโอนงบประมาณรายจ่ายมาต้ังจ่ายเป็นรายการ
ใหม่  
ประธานสภา  เพ่ือดําเนินการจัดหาตู้เก็บเอกสารห้องนายกเทศมนตรีตําบลก้านเหลือง จํานวน 1 
หลัง  

ราคา 50,000  บาท โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม  - ผูม้าประชุมทั้งหมด 10 คน 
  - มสีิทธ์ิออกเสยีง 10  คน 

- เห็นชอบ   10  คน 
- ไม่เห็นชอบ  -  คน 

 

ระเบยีบวาระที่  4 เรื่องอ่ืนๆ 
นายสว่าง  คําโย - ท่านสมาชิกมีปัญหาความเดือดร้อนด้านไหนที่ได้รับเรื่องจากประชาชนก็เสนอมา

ให ้
ประธานสภาเทศบาล ทุกท่านในห้องประชุมทราบได้เลยนะครับ 
นายทองใบ ยาสงคราม ผมขอแจ้งความเดือดร้อนถนนสายบ้านโนนศาลา – บ้านหนองโก ถนนขาดผมขอ

หิน 
สท. เขต 1 คลุกไปซ่อมแซมถนนให้กับประชาชนด้วยครับ 
 - ขอเพ่ิมไฟฟ้าส่องสว่างให้กับประชาชนบ้านหนองโก จํานวน 3 จุดครับ 
 - ถนนที่ผู้ประกอบการมาดําเนินการเทหินคลุกบางส่วน ช่วงน้ีฝนตกหนักทําให้ถนน

เละผมขอเสนอให้ผู้ประกอบการหยุดเทหินคลุก 2- 3 วันก่อนครับ ประชาชนสัญจร
ไปมาลําบากมากครับ 

นายอรรถพล เสนกระจาย  ช่วงน้ีประชาชนเก็บเก่ียวผลผลิตทางการเกษตร ผมขอเสนอถนนพูนดินจากแยกนา  
สท. เขต 1 นางกิตติมา – ถึงนานางเตือนใจ  ร่องนา ด้านทิศใต้หนองก้านเหลือง ครับ 
นายจิระ  ยอดเพชร ขณะนี้ผู้ประกอบการเริ่มดําเนินการเทหินคลุกถนนบางสายแล้ว แต่เน่ืองจากช่วงน้ี 
นายกเทศมนตรี  ฝนตกหนักทําให้ผู้ประกอบการไม่สามารถเทหินคลุกได้ ผมขอให้ท่านสมาชิก 
   ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบด้วยครับ 

 
  

 
 






